



香港文匯報訊(記者李慶全)陳展鵬昨日為仁濟醫院到屋邨派發愛心福袋予長者，談到周日就是父親節，展鵬表示今年很特別，自己有三個父親要兼顧，當日他不用開工，計劃好先去太太單文柔家為岳父慶祝，之後再與自己父親吃飯，最後才跟太太吃點甜品度過自己首次以爸爸身份慶祝的父親節。他說：「阿女小豬比(Quinta)太細，每日見住都不知我是她爸爸，等她大個才慶祝！」

展鵬多謝太太單文的付出。

首以爸爸身份慶祝父親節食足三餐

陳展鵬為愛女更努力工作

問 太太有否送驚喜禮物給他？展鵬笑說：「又有？真的又驚又喜了，(BB的物品也不用丟掉?)才兩個月未得住，其實太太問中都有給我驚喜！」展鵬坦言榮升父親心態是有所改變，心裡不覺得自己已是父親，但是多了個身份，每

日工作更有意義，因為有了小朋友會更加努力，將來目標是為了她，也多了一份衝勁，不想自己這麼快老去。

同「小豬比」多互動

談到他買了部相機送給太太，展鵬指該相機本來要排

隊等半年才有，幸有人訂購後不要，他立刻買下：「送這禮物給太太，又可幫BB影相多重意義，這就永遠會記得我！」

展鵬指現開工常遇到爸爸級的同事，便會向他們取經，獲得不少湊BB的心得和知識。他透露現時才數個月大的女兒「小豬比」開始跟他倆多互動：「之前幾星期一直在變樣，也是瞞和食，這兩星期開始看到她的性格和神情，食奶方式、便便的反應也不不同了，開心是見到我們她會呆一呆三、四秒，一下之後就笑，又問中常跟我講說話！」

讚單文柔懂分配時間

問太太單文柔照顧女兒是否很疲累，展鵬笑指太太有得出去玩不會叫累，不過她的確在適應很多事情，責任、身份、整個家庭的時間分配，但她都處理得好，畢竟女人是辛苦一點。問會否不讓太太工作？展鵬表示會隨她喜歡，因他跟太太說不好因為小朋友去改變自己，是要加多一樣東西給自己，只要感覺舒服就可以了。



陳展鵬聯同義工們派「愛心福袋」予獨居長者。



楊明和高海寧再次合作。

楊明封高海寧為「雨神」

香港文匯報訊(記者李思穎)楊明和高海寧(高Ling)繼《婚姻合伙人》後，再度合作拍攝新劇《網絡騙案》，昨日兩人聯同劇中演員陳曉華等在電視城為《網》劇進行開鏡拜神儀式，高Ling指《婚》劇是兩年前所拍，不過大家見到他們拍外景時，便會笑指：「又是你們二人！」

近日經常下雨，令拍攝受到影響，兩人異口同聲表示希望拜神後會順利，楊明笑說：「無法啦，佢係雨(乳)神，雨(乳)神同行。」在旁的高Ling尷尬傻笑。楊明續說：「日前好天但都要拍落雨戲，我要為高Ling擋雨，佢無濕，我就全身濕透。」高Ling即說：「你是暖男，我句句都讚你，你就踩我。」問到兩人是否經常鬥嘴？高Ling笑說：「已變成日常生活，但每日唔頂我一句會唔開心。」

自爆想同Lisa爸爸食飯

父親節將至，高Ling準備跟爹哋食飯慶祝，問到會否帶同排開男友鄧智偉一起吃飯，高Ling便趣談說要開

工。至於楊明因沒時間買禮物，故會送上利是，問到會否對未來岳父有何表示？他即裝傻謂：「未來岳父？係邊個？不過我都想和Lisa(莊思明)爸爸食餐飯，睇吓得唔得。(求婚是最好禮物?)嘩，就算係都不告訴你們，



陳曉華首次參與劇集演出，與朱敏瀚演情侶。

說了便沒驚喜，而且父親節是為父親慶祝才對。」

應屆港姐冠軍陳曉華首次參與劇集演出，她表示：「第一日和最近一次拍攝的感覺有很大對比，頭一日開工是超級緊張兼口空空，前幾日已開始習慣。」劇中她有不少動作場面，可能經驗尚淺，之前拍一場落地鏡頭時，不慎扭傷頸，當時很痛但仍可繼續拍攝，翌日才發覺頸部無法扭動，急急去看跌打，幸而很快便痊癒。」劇中她與朱敏瀚演情侶，暫時未知有否親熱戲，她笑言 puppy love 較好，感覺比較甜蜜，亦不抗拒獻出熒幕初吻，應該會留下深刻印象。

陳柏宇誤傷女兒

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳柏宇(Jason)昨晚出席網上直播音樂節目，除獻唱新歌《金草毒》外，又大講爛gag，連他自己都笑指講完也沒人會笑。說到他差不多每日都同愛女Abigail開Live，開Live對他來說可謂毫無難度，Jason笑說：「每次開Live都係餓緊佢食嘢，都唔會點理個Live。」之前因老婆出埠要做渣仔公獨霸女兒的他，承認太太回來後女兒也比較聽老婆，不過他就搞笑指自己於某方面較老婆優勝：「我有錢過佢！老婆嘍我，因因呢段關係中略勝一籌，但同銀行關係，我係略勝一籌，不過老婆同銀行的關係都好好！」

經常帶女兒去旅行的Jason，剛從日本旅行回港，他認為旅行不失為一個培養親子感情的好方法，他已計劃定下一次旅行的地方：「再去泰國，呢啲地方唔會有好勁時差，因因比上次已經唔怕熱，但都仲係驚草同游水，可能泳池水凍，但佢好鍾意沖涼。」他突然自爆之前不小心整親因因：「擺咗部電話喺BB車的車頂，跌落去感到佢個頭，好彩有整到眼，佢前所未有咁喊，我就前所未有咁抱住佢。」

今個周日便是父親節，首次以爸爸身份過節的Jason表示當日不用開工，會同屋企人食飯，問到可會自己買個蛋糕慶祝？他笑說：「都可以，想畀個海綿蛋糕因因『奶』吓。(期待佢大個親手整禮物畀你?)冇諗到咁速，但收到會好開心，同埋都幾有紀念價值，我會儲起佢。」



陳柏宇



薛凱琪

薛凱琪自組公司 身兼多職感累

香港文匯報訊(記者李思穎)薛凱琪(Fiona)與樂隊Dear Jane將會聯手開騷，已定於8月6日舉行音樂會，相隔九年再在舞台聚頭，Fiona期待爆發新火花，屆時他們會互唱對方歌曲。

Fiona表示：「接到這個騷時真的很興奮，平時獨自開騷會唱很多溫柔小調情歌，如《糖不甩》、《甜蜜蜜》，今趟同Dear Jane合作，可以做出平時一個人開騷時做不到的事，好似可以唱rock味重的歌曲，把我一些耳熟能詳的歌曲以歇斯底里方式演繹，要是只得自己一人，整晚在rock便很奇怪，夾埋band會有另一種變化，加上近年Dear Jane的音樂越來越好玩，好期待合作，到時可以玩得更癲。早在還未落實開騷前，Dear Jane已經諗頭多多，肯定好好玩。」

目前Fiona是自組公司發展，凡事要親力親為，一人同時兼顧歌曲和電影工作，之前又要參與真人騷，她坦言：「感覺有點累，初期是很不慣，擔心會迷惘，不過獨立後最大得着是學識傾生意，聯合約，這八、九個月覺得好好，發覺只要是做自己喜歡的事便會做到，變得越來越似女強人，但要兼顧的事實在太多，開始有點分身不暇，所以嚟緊在唱歌上會同返唱片公司合作，減輕一下。」

場地：JOOX Studio、服裝：Spiritunus

陳豪土耳其玩咖啡占卜

香港文匯報訊(記者李慶全)陳豪昨日出席活動，更即席示範烹調咖啡。受訪時陳豪透露剛從土耳其拍完Do姐鄭裕玲與農夫主持的節目，去品嚐土耳其咖啡，飲剩的咖啡渣就給當地的高人占卜，大意說他現想買的東西最好不要去買，問他最近是否想買樓？他笑說：「其實不是太明白對方講什麼，我也不知道，都在問自己到底想買什麼？」

Do姐向來愛窩人，但陳豪表示整個行程中沒被Do姐窩過，記者笑指應該是他夠靚仔的關係，陳豪笑謂Do姐的確有農夫：「他們都互窩，我也看慣了，他們不互窩對方才有問題呢！」

黃德斌被玻璃樽傷頭

香港文匯報訊(記者李慶全)黃德斌昨日帶病出席活動，他指患上重感冒已有十日，看醫生吃了藥也沒用，仍然多鼻水失聲。他表示連日來還要趕拍電影，每日外景開工，一時有太陽一時淋雨，他又動作連場，故每日都拍到全身濕透起碼要換三件衫。德斌指戲中與甄子丹和謝霆鋒合作，而他是子丹同組的警察，問有否機會跟「宇宙

最強」對打？德斌笑說：「慘過同子丹打，我要一個打十幾個，不停被人用玻璃樽撲頭，我個頭腫晒！」他苦笑雖然是糖膠樽，但盛了水有重量，要用力敲正角位玻璃才爆，拍了多個鏡頭也不收貨，到第五take才完成到。笑問導演是否發哥(周潤發)的好友代他報仇？德斌笑說：「是的，不緊要啦，拍出來都好看！」



黃德斌帶病出席活動。